



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО принял участие в митинге памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров 8 ноября 2022 года принял участие в траурном митинге, посвященном Дню памяти сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших при исполнении служебного долга.

Ежегодно в этот день сотрудники всех правоохранительных органов вспоминают коллег, которые перед лицом смертельной опасности проявили себя мужественно и самоотверженно, сохранив верность Присяге.

Минутой молчания почтили память своих боевых товарищей руководство Управления МВД России по Ямало-Ненецкому автономному округу, правоохранительных органов, ветераны органов внутренних дел, члены Общественного совета при УМВД.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1738625>